

鼓山地区检察院

高质量党建赋能检察工作

本报讯(记者 杨玉娟)近日,鼓山地区检察院常规巡回检察组以“党建赋能强根基、三色育人铸检魂”为主题,开展了一场贯穿红色传承、蓝色防线与金色创新的党建实践之旅,让高质量党建引领巡回检察工作提质增效。

追寻“红色”根脉,铸牢忠诚之魂。在何遂故居,检察官干警循着先辈足迹,在一件件实物、一幅幅影像前凝神驻足。青年干警王玮在一幅老照片前感慨道:“何遂将军当年的抉择,需要多大的勇气和信念。他坚守的,和我们今天在检察履职中捍卫的,其实是一同种东西——对国家和人民的忠诚。”这番话道出了大家的心声。

筑牢“蓝色”防线,严守安全底线。福清龙溪村内,有一座由原地下交通站、旧礼堂改造而成的国安保密宣教中心。走进宣教中心展馆,干警们不仅重温了隐蔽战线的光辉传统,更透过典型案例与形势分析,直观体会到当前保密斗争的复杂严峻。

汲取“金色”智慧,激发创新动能。在福耀玻璃党建馆,党建引领企业高质量发展的生动实践,让检察干警耳目一新。此次参观成为一场关于党建如何真正赋能业务的思想激荡。

红色爱国教育铸党魂、蓝色保密教育守底线、金色创新教育强本领。这场多元化党建实践行程,以三维发力构建起特色鲜明、务实高效的党建育人体系,实现了党建工作与检察业务深度融合。

市知识产权保护中心党员投身文明志愿服务



党员志愿者进店开展食品安全宣讲。
(市知识产权保护中心供图)

本报讯(记者 沐方婷)为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,推动学习成果切实转化为服务群众的实际行动,近日,市知识产权保护中心组织党员干部深入开展系列党建共建文明志愿服务活动。

中心组织党员、社区工作者和志愿者共同成立“食品安全宣传服务队”,走进社区周边的农贸市场、餐饮单位等重点场所,开展食品安全宣传活动。通过发放宣传手册、现场答疑、案例讲解等形式,向居民普及食品安全法律法规、问题食品辨识方法及健康饮食知识。

党员志愿者还深入社区河段开展护河清洁行动,认真清理河岸及周边的垃圾、杂物等,并向沿途居民宣传保护水环境、维护河道清洁的重要性,以实际行动号召大家共同爱护水资源,积极投身生态文明建设,携手共建水清岸绿的美丽家园。

传承红色基因
厚植乡土情怀

长乐区委党史方志室

组织青年党员研学

本报讯(记者 宋亦敏)为教育引导机关青年党员干部传承红色基因、厚植乡土情怀,进一步坚定理想信念、强化责任担当,日前,长乐区委党史方志室联合九三学社长乐区委组织青年党员干部赴梅花镇、文岭镇开展实地研学活动。

在梅花古镇历史风貌展示馆,学员们在讲解员带领下,依次参观“雄镇闽江”“向海而兴”“古韵梅城”“武术之乡”四大板块,深入了解当地深厚的历史人文底蕴。随后,学员们走进福州软件学院元宇宙体验中心,近距离感受前沿科技应用,进一步拓宽视野、增强创新意识。

在郑忠华纪念馆,全体人员重温消防战士郑忠华舍己救人的英雄事迹。一幕幕感人场景、一件件实物陈列,让青年党员干部接受了一次深刻的党性教育与思想洗礼。活动参与者表示,要将红色传统发扬好、将乡土文化传承好,以先烈先辈为镜,锤炼过硬作风,立足本职岗位,主动担当作为,为福州新区(长乐区)高质量发展贡献青春力量。

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性和准确性,并承担一切法律后果。

遗失声明

●连江县凤城镇西南街社区工会委员会工会法人资格证(统一社会信用代码:81350122MC3971324C)遗失,法人:庄思凯,声明作废。

通银行福州交通路支行的银行开户许可证,核准号:J3910012730602,现声明该证件作废。

●遗失声明:福州市仓山区三叉街街道社区卫生服务中心因单位搬迁等原因,遗失门诊平推二联(10713403~10714250、10714251~10715000、10711201~10711250、10711193~10711200、00201746~00202100、00202501~00205000,00202158~00202500),单位往来结算平推三联(01283935~01283950),特此声明作废。

声明人:福州市仓山区三叉街街道社区卫生服务中心

党旗领航

同心赓续鱼水情
福州市“党建+双拥”联盟在福清、闽侯、连江深化军民共建

本报记者 钱嘉宜

冬日的闽都,暖阳和煦。一场以党建为引领、以双拥为纽带,跨越福清、闽侯、连江三地的深情联动,为福州注入一股军民团结、同心奋进的暖流。

立足三县(市)获评全国双拥模范县,福州市委市直机关工委携手市退役军人事务局、市粮食和物资储备局、国网福州供电公司、福清市委市直机关工委等市县两级“党建+双拥”联盟成员单位,在本月精心策划并成功举办三场形式丰富、内涵深刻的共建活动。一幅党建引领的双拥共建、鱼水情深画卷徐徐展开。

福清:服务驿站见真情

在福清的驻军某部营区内,军旗猎猎,士气昂扬。“党建+双拥”联盟成员单位不仅带来了500份实用背包,更带来了沉甸甸的关切与敬意。“这些物资实用、贴心,让我们真切感受到了‘第二故乡’的温暖。”一名接收物资的年轻战士笑着说。

随后,军地双方围坐一堂,展开了热烈的座谈交流。部队领导介绍了官兵训练、生活情况以及实际需求,地方单位代表则详细阐述了支持国防建设、服务退役军人方面的政策与举措。

活动中,一行人前往位于晋西街道邮储银行的福清市首个“邮政退役军人服务站·军人驿站”参观调研。驿站打造了红色党建、邮政文化、阅读休闲、拥军服务相融合的专属空间,拥军氛围浓厚。“我们着重发挥了党建引



福州市“党建+双拥”联盟赴驻闽侯某部队,开展主题党日活动。
(市直机关工委供图)

领作用,用好邮政资源和渠道优势,为军人军属、退役军人提供优先、优质、优惠的‘三优’邮政服务。”福清市邮政分公司经理刘青介绍。

闽侯:书香进营润军心

在驻闽侯某部的营区内,一场“书香沁军营”活动别开生面。联盟成员单位捐赠的书籍分门别类整齐罗列,内容涵盖党史军史、科学技术、文学经典、心理疏导等多个门类,旨在帮官兵们筑牢精神高地、补充知识给养。“除了练习技能,我们同样渴望用知识武

装头脑。这些书来得太及时了,尤其是一些新技术和人文类书籍,对我们开阔视野很有帮助。”一名正在装卸枪支的士兵边演示边说。

除了捐赠书籍,联盟还为官兵们送来了生活用品,带来问候和关心。“走进军营,才能更真切地体会到什么是奉献与担当,什么是和平的基石。我们的拥军工作,必须做实、做细、做到心坎上。”来自市粮储系统的任琳毅深有感触地说。座谈会上,军地双方围绕新形势下如何深化共建内容、拓展融合领域、解决实际问题

畅所欲言。

连江:国防教育筑根基

“少年军校”是我市“党建+双拥”联盟2025年新增的一项双拥重点工作重抓手。在全国国防教育示范校、连江县少年军校——连江县第三实验小学,联盟为孩子们带来了丰富的国防教育读物和一批军训教具,还实地参观了校园国防教育阵地建设情况,全面了解了学校坚持党建引领办学,将国防教育融入日常教学的丰富实践。

专题座谈会上,来自市县两

级的机关工委、退役军人服务局、教育局、团委等联盟成员单位代表,校方负责人齐聚一堂,共同探讨如何持续深化“党建+双拥”创新实践,从强化军地党组织联动、创新国防教育形式载体、拓展双拥共建“朋友圈”等方面着手,将“少年军校”招牌擦得更亮。

“少年强则国强。少年军校不仅是国防教育的拓展,更是立德树人的重要平台,我们把爱国主义教育有机融入‘五育’教学环节,潜移默化地增强学生的国防意识和爱国情怀。”连江县第三实验小学校长林兴说。

从福清实地调研的扎实深入,到闽侯书香军营的文化滋养,再到连江少年军校的梦想启航,每一站都特色鲜明,又统一于“党建引领,双拥共建”的核心主题。据悉,本次活动所有共建物资,由福州市委市直机关工委、市粮食和物资储备局、国网福州供电公司及福清市委市直机关工委等联盟成员单位共同筹措,充分体现了党政机关、企事业单位和社会力量在双拥工作中的合力担当。

福州市委市直机关工委相关负责人表示,将继续坚持党建引领,不断丰富“党建+双拥”一体化工作体系的内涵与形式,探索更多区域联动、资源共享、优势互补的工作机制,联盟成员单位共同筹措,充分体现了党政机关、企事业单位和社会力量在双拥工作中的合力担当。

深度关注

福清持续深化政校企合作——
协议蓝图变为产业实景

本报记者 莫思予 通讯员 融组轩



闽江学院计算机与大数据学院与大道成物流就合作事宜深入交流。
(福清市委组织部供图)

10月14日,赴福州大学走访座谈;10月17日,与闽江学院正式签订校地战略合作框架协议……今年以来,福清市与高校互访的密集日程,勾勒出党建引领政校企合作迈向纵深的新图景。

从“一纸协议”到“一线攻坚”,从“单点对接”到“系统联动”,福清市构建起覆盖人才引育、技术攻关、成果转化的政校企协同发展新格局。一场场走访、一份份协议、一次次攻关,见证着人才链、产业链、创新链在这里深度融合、同频共振。

合作的种子,在夏天播下。接收到闽江学院抛来的橄榄枝后,福清市第一时间组织职能部门,与相关二级学院交换意见、凝聚共识。合作的脚步随之加快——

8月,由福清市委人才办牵头,联合发改、工信、人社、文旅等多个部门及多家重点企业组成的专项对接组主动赴校,初步敲定了合作总体框架;

9月,校方20余名专家回访福清,不仅通过座谈细化协议条款,更走进大道成物流、宏港纺织、中融科技等企业一线,实地把脉技术需求;

10月17日,双方正式签署《战略合作框架协议》,涵盖六大领域、

锚定产业需求端
激活赋能“新引擎”

在融侨经济开发区的车间里,博士团队与企业工程师并肩而立,每一次俯身察看、每一回交流探讨,都让技术突破的路径愈发清晰。这一幕,正是福清推动政校企合作从“一纸协议”走向“产业集群”的缩影。

“校地企合作,本质上是人才、技术与产业的深度交融。”福建技术师范学院校长吴克寿这样阐释。他认为,高校具有人才智力和科研平台的优势,企业握有产业需求和实践场景,校地企的联动既让博士团队把论文写在生产车间里,也帮助企业突破技术瓶颈,更能为地方产业高质量发展蓄势赋能。

“博士进企”破解了高校智力与企业需求对接的“最后一公里”难题。福清系统梳理理合作高校近200名教授、博士等高层次人才资源,建立信息台账,向三大工业园区、130余家重点企业定向推送,并

推动人才柔性挂职“科技副总”。目前,福建技术师范学院近20名博士人才已与宏港纺织、九阳化工等企业达成合作共识,为校地企协同创新打响第一枪。

福清坚持“产业导向、需求牵引”的工作思路,不仅重视引才,更加注重引智。通过激活高校校友会、行业协会等资源,设立引才工作站,招揽招才引智的渠道。今年以来对接9名人才参与重点人才项目申报,并推动万华化学与福州大学试点组建由院士领衔的重点产业链特聘专家团,以柔性引智赋能产业升级。

科研合作的落地见效,让高校的科研势能真正转化成为产业发展的动能。福清促成闽江学院与5家企业启动实质性科研对接,其中,服装与艺术工程学院和宏港纺织合作攻关复合面料关键技术研发,为福州市科技重大“揭榜挂帅”项目;计算机与大数据学院与大道成物流联合推进“AI+低空物流”创新研究,为物流产业智能化转型升级注入“数字活水”。

延伸多元服务链
拓展现合作“生态圈”

政校企合作潜能的释放,加速形成共生共荣的发展生态。福清正推动赋能触角从核心领域向多元场景延伸,构建全方位、多层次的合作生态圈。

深入55家企业,精准征集183项技术需求,举办11场人才与产业活动——这一组来自福清市创新驱动人才驿站的年度数据,是政校企合作活力迸发的鲜明注脚。驿站负责人、福建技术师范学院食品

与生物工程学院副院长施源德形象地比喻道:“校地企合作的关键,就在于搭建起精准对接的桥梁,而我们驿站的核心使命,就是通过常态化的活动,让这座桥梁真正‘通起来’。”

作为福清市“一站多点”人才驿站体系的重要分站点,福清市创新驱动人才驿站扎根高校沃土,致力于打造校地人才互通、技术流动的重要枢纽。“以‘百博千企’智汇行动、技术研讨会和技术需求对接为抓手,我们将服务链条从单纯的技术攻关,延伸到博士校企双轨运行、人才联合培养、产学研基地共建等多个领域。”施源德说。

搭建服务枢纽的同时,福清还深化供需对接。以“扬帆好年华·圆梦最福清”研学实践、专场宣讲、校园招聘等活动为纽带,搭建校地企互动平台,为人才供需匹配奠定基础。同步推动校企共建定向培养载体,如京东与高校联合开办“技术运营工程师班”,有效破解“用工难”与“就业难”的结构性矛盾。

政校企合作的阳光也洒向乡野田间。依托高校在旅游资源开发、农业现代化等方面的智力资源优势,福清构建“专家下沉、精准赋能”服务机制,今年共有91名高校教授在福清乡村挂职科技特派员。

展望未来,福清市委组织部相关负责人表示,将继续深化“政策保障、需求匹配、场景落地”的模式,进一步推动“产学研用”深度融合,为高质量发展提供更加坚实的人才支撑和创新动能。一幅政校企三方携手共进、奔向更广阔未来的画卷,正徐徐展开。

理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起30日内向该组织清算组申报债权,清算结束后,该组织将依法向登记机关办理注销手续。

各类遗失声明、房产声明收
费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)
收取,不足13个字,按1行收取。

登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处

热线电话:0591-83721111

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性和准确性,并承担一切法律后果。

遗失声明

●连江县凤城镇西南街社区工会委员会工会法人资格证(统一社会信用代码:81350122MC3971324C)遗失,法人:庄思凯,声明作废。

通银行福州交通路支行的银行开户许可证,核准号:J3910012730602,现声明该证件作废。

●遗失声明:福州市仓山区三叉街街道社区卫生服务中心因单位搬迁等原因,遗失门诊平推二联(10713403~10714250、10714251~10715000、10711201~10711250、10711193~10711200、00201746~00202100、00202501~00205000,00202158~00202500),单位往来结算平推三联(01283935~01283950),特此声明作废。

声明人:福州市仓山区三叉街街道社区卫生服务中心

遗失声明

闽顺79857船舶不慎遗失船舶营业运输证1本,编号:闽SN(2024)000127,声明作废。

●声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村拥上27号,该房屋总建筑面积69.85m²,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围,并由福州市房屋征收工程处实施征收补偿安置。上述房屋系许之皓所有,经公示无异议并具结,由本人作为征收补偿协议的乙方签订房屋征收补偿安置协议。

议,并办理征收补偿安置相关手续,现安置房位于晋安区鼓山镇板桥路199号景湖新苑(景湖佳园)3#楼401单元。本人声明,以上情况属实,如有虚假或隐瞒等,由本人承担所有经济与法律责任。现由本人许之皓申请办理上述安置房权属登记事宜,本人保证以上被征收房屋无任何纠纷争议等,今后若因原房权属、征收补偿安置、安置房归属等引起的异议与纠纷,均由本人许之皓自行承担一切经济与法律责任,且征收部门有权直接解除本征收补偿安置协议、收回安置房、追还已

领取的各项补偿款等,并追偿由此造成的所有损失。若对上述本人声明有异议的,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人办理安置房权属登记手续。该声明期满后若有人提出异议,请异议方通过法律途径予以诉讼解决,届时本人将依法履行法院的生效判决。特此声明。

声明人:许之皓

拟申请注销登记公告
福州市财政局干部教育中心

心依据《事业单位登记管理暂行条例》,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2025年12月12日起90日内向清算组申报债权,联系电话:0591-23510025。

特此公告。

福州市财政局

干部教育中心清算组

2025年12月12日